



SUMÁRIO

- ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL.
PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2018 - ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO.



Pregão Presencial

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Câmara Municipal de São Gabriel, Estado da Bahia, torna público que na publicação do Diário Oficial do Município do dia 24 de maio de 2018, referente ao pregão presencial 004/2018 declara que: Onde se lê: pregão presencial 004/2018, passa -se a ler: pregão presencial 001/2018. São Gabriel-Ba, 25 de maio de 2018. Luci Gleide Amorim dos santos Cardoso – Presidente da comissão de licitações.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 005/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2018

ADJUDICAÇÃO

No dia 07 de Junho de 2018, eu, Pregoeiro Oficial, realizei a Licitação modalidade Pregão Presencial nº 001/2018 e após abertura e julgamento dos envelopes, adjudiquei a contratação em favor da empresa POSTO MAC DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 18.123.545/0001-50, visando a aquisição de combustível para manutenção das atividades da Câmara Municipal, pelo valor global de R\$ 30.810,00 (trinta mil oitocentos e dez reais). São Gabriel – Bahia, 11 de Junho de 2018. Luci Gleide Amorim dos Santos Cardoso - Presidente da Comissão de Licitação.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 005/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2018

HOMOLOGAÇÃO

O Presidente da Câmara de Vereadores de São Gabriel, Estado da Bahia, com vistas às justificativas técnicas e jurídicas contidas no processo administrativo nº 005/2018, HOMOLOGA o Pregão Presencial nº 001/2018 e determina a contratação da empresa POSTO MAC DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 18.123.545/0001-50, visando a aquisição de combustível para manutenção das atividades da Câmara Municipal, pelo valor global estimado de R\$ 30.810,00 (trinta mil oitocentos e dez reais). De imediato, fica o licitante convocado para assinatura do Contrato no prazo de 05 (cinco) dias. São Gabriel - BA, 11 de Junho de 2018 Luci Gleide Amorim dos Santos Cardoso - Presidente da Comissão de Licitação.